



Szeretettel köszöntöm Önöket!

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam: Kelemen Rita vagyok. 5 éve erősítem az Arany János Általános iskola tantestületét. Rácalmáson élek, a Pécsi Tudomány Egyetem Illyés Gyula Főiskolai karán szereztem a tanítói diplomámat. Ebben az iskolában töltöttem gyakorlati időmet és pályakezdő éveimet is, ezért nagyon örülök, hogy visszajöhöttem tanítóként.

A tanításon kívül még egy meghatározóan fontos dolog van az életben. A mozgás! Személyi edző és Testépítés- Fitness szakon sportedzői végzettségem van, és az évek során több erre épülő tanfolyamot is elvégeztem. Jelenleg felnőttek részére csoportos edzéseket tartok.

Kedves Szülők! Vallom, hogy az iskola dolga, pontosabban a mi közös dolgunk, hogy az Önök gyermekeiből boldog, kiegyensúlyozott emberkéket faragjunk. Ehhez különösen fontos a szülőkkel való jó kapcsolattartás, hiszen csak közösen érhetünk el sikereket.

Pedagógus tevékenységem alatt a mindennapi munka során differenciáltan igyekszem tanítani az eltérő képességgel rendelkező tanulókat. Arra törekszem, hogy tanítványaim számára az ismeret elsajátítása mellett az információ ne csak halmozódjon, hanem aktív értelmezési formává váljon. Az én feladatom, hogy megtaláljam a rám bízott gyermekek tehetségét, hogy megismertessem velük a világot és megszerettessem a tanulást. Tudom, hogy a mai gyerekek már a digitális nemzedék tagjai, ezért a mindennapjaink magától értetődő részeként fogom használni az informatikai eszközöket, az internetet, hogy érdeklődésüket felkeltsem, információéhségüket kielégítsem. Kiemelt feladat még számomra a tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítése, az esélyteremtés, a nyitottság a társadalmi-kulturális sokféleség iránt. Fontosnak tartom, hogy napjainkat az iskolában úgy éljük meg, mintha otthon lennénk. Ehhez igyekszem a megfelelő légkört megteremteni, családi hangulatot biztosítani. Kolléganőmmel mindent megteszünk annak érdekében, hogy zökkenőmentes legyen az óvoda és iskola közötti átmenet, hogy a gyerekek szívesen jöjjenek iskolába, minél jobban érezzék itt magukat. Fejlődjenek, okosodjanak. Sok-sok játékkal, mozgással, mesével, mondókával és persze rengeteg türelemmel, szeretettel azon fogunk munkálkodni, hogy mindezt elősegítsük. Célunk, hogy a ránk bízott gyerekek biztos alapokat kapjanak a további tanuláshoz, használható ismereteket a további életükhöz.

Köszönöm a figyelmüket!